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На Јахорини су ових дана свечано почели 
радови на изградњи дистрибутивног гасовода 
Пале-Јахорина, што представља један од 
најзначајнијих догађаја за гасни систем 
Републике Српске. Генерални директор 
Србијагаса Душан Бајатовић присуствовао је 
овој свечаности, а радове је званично отворио 
председник Републике Српске Милорад 
Додик.

Директор Србијагаса изјавио је том приликом 
да су овим отварањем радова на  гасоводу од 
Пала до Јахорине, начињени први кораци на 
изградњи гасовода Београд-Бањалука, пројекта 
којем може да се прикључи и Федерација 
Босне и Херцеговине, уколико тако одлучи. Он 
је након састанка са руководством „Сарајево-
гаса“ из Источног Сарајева, рекао новинарима 
да је овај сусрет резултат одлука донесених 
на недавно одржаном Свесрпском сабору у 
Београду, на којем је одлучено да се неки 
пројекти реактивирају, а неки нови покрену. 
Такође је подсетио да је ЈП „СРБИЈАГАС“ власник 
удела у „Гас промету“ Пале и да је власник 
„Бијељина гаса“, и навео да ће Србијагас 
настојати да ускоро доврши све што је тамо 
започето.

Председник РС Милорад Додик изјавио је да је 
почетак радова на дистрибутивном гасоводу 
Пале-Јахорина дeо континуиране борбе да 
се дође до квалитетног снабдевања гасом 
широм Српске, што је дуго, како је истакао, 
опструисало Сарајево. Он је, такође, рекао 

да се годинама чека да се оствари један од 
стратешких пројеката за Републику Српску, 
а то је гасификација, која у Српску доноси 
потпуно исправан и енергент који гарантује 
дугорочну енергетску стабилност и безбедност. 
Гас представља стратешки енергент за развој, 
истакао је Додик. 

Пре самог почетка радова, одржан је радни 
састанак руководства ЈП „СРБИЈАГАС“ на челу са 
директором Бајатовићем и предузећа „Сарајево-
гас“, које је предводио директор Недељко 
Елек, са председником РС Милорадом Додиком. 
Том приликом је речено да Република Српска и 
Србија убрзано крећу с градњом магистралног 
гасовода од Београда до Бањалуке, као и то да 
би, захваљујући гасоводу чија изградња почиње 
тог дана, домаћинства и хотели на Јахорини, 
крајем године, требало да добију гас. 

Гасовод од Јахорине до Пала представља 
пројекат друге фазе гасификације источног 
дела Републике Српске, рекао је директор 
Сарајево-гаса Недељко Елек, додајући да ће 
њиме бити обухваћено шест општина и два 
ски-центра, односно Јахорина и Игришта, а да 
су локалне заједнице на које се односи овај 
пројекат Пале, Трново, крак према Соколцу те 
Хан Пијесак, Милићи, Шековићи и Власеница. 

Почетку радова на Јахорини присуствовао је и 
амбасадор Србије у Босни и Херцеговини Иван 
Тодоров.

(Аг.)

Директор Бајатовић са политичким врхом Републике Српске на Палама

јун  2024.
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У јуну одржана седница Надзорног одбора ЈП „СРБИЈАГАС“У оквиру Свесрпског сабора, састанак директора Србијагаса и челника гасних предузећа РС

УСВОЈЕН РЕБАЛАНС ПРОГРАМА ПОСЛОВАЊА 
ЗА 2024. ГОДИНУ

У ФОКУСУ ЗАЈЕДНИЧКИ ПРОЈЕКТИ И ПРОШИРЕЊЕ 
САРАДЊЕ ИЗМЕЂУ СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Чланови Надзорног одбора Јавног предузећа 
„СРБИЈАГАС“ усвојили су на седници, којој је 
председавао проф. др Муамер Реџовић, председник 
НО, Извештај независног ревизора о извршеној 
ревизији консолидованих финансијских извештаја 
ЈП „СРБИЈАГАС“ за период 01.01-31.12.2023. године, 
Консолидоване финансијске извештаје предузећа за 
прошлу годину након извршене ревизије независног 
ревизора, као и Консолидовани извештај о пословању 
предузећа за 2023. годину. 

Консолидовани извештаји, добили су позитивно 
мишљење без примедби екстерног ревизора, који 
је оценио да они истинито и објективно приказују 
финансијску позицију економске целине коју чине 
Јавно предузеће „СРБИЈАГАС“ и његова зависна и 
придружена друштва у земљи и иностранству, на 
дан 31. децембар 2023. године, као 
и резултате пословања, промене на 
капиталу и токове готовине, а све у 
складу са рачуноводственим прописима 
Републике Србије. 

У 2023. години остварен је позитиван 
консолидовани нето резултат, који је 
за 51,4% већи него 2022. године, а на 
консолидоване показатеље пословања, као 
и ранијих година, у највећој мери утицали 
су позитивни резултати пословања 
матичног предузећа, ЈП „СРБИЈАГАС“.  

И овом приликом истакнуто је да је 
током претходних година, у складу са 
препорукама оснивача, Владе Републике 
Србије, након извршених конверзија 
потраживања по основу испоруке 
природног гаса, Србијагас стекао учешће у 

капиталу неколико стратешких предузећа 
у нашој земљи и да је на тај начин, 
сачувано више хиљада радних места, као 
и да је кроз супституцију увоза и повећање 
извоза, смањен спољнотрговински 
дефицит земље и повећана конкурентност 
наше привреде.

На седници Надзорног одбора, која је 
одржана 13. јуна ове године, усвојен је и 
Предлог Програма о изменама и допунама 
Програма пословања компаније за 2024. 
годину, уважавајући околности и промене 
које су се десиле у међувремену, а које 
битно утичу на пословање компаније, 
нарочито у контексту инвестиција и 
стратешких инфраструктурних пројеката 
на транспортном и дистрибутивном 
гасоводном систему, уз уважавање 
Закључака Владе Републике Србије. 

Такође, овим Ребалансом уважена су сва значајна 
кретања и промене појединих пословних показатеља у 
прва четири месеца 2024. године, која се такође битно 
рефлектују на пословање предузећа. 

Предлог Програма о изменама и допунама програма 
пословања ЈП „СРБИЈАГАС“ за 2024. годину, путем 
Министарства рударства и енергетике, биће 
достављен Влади Републике Србије на сагласност.

Седници Надзорног одбора, која је одржана 13. јуна 
ове године у просторијама компаније у Мастер центру 
Новосадског сајма, поред чланова НО, присуствовали 
су и представници пословодства компаније.

Фотографија: Сандра Црепуља
(www.srbijagas.com)

У пословној згради Јавног предузећа „СРБИЈАГАС“ 
у Београду у суботу, 8. јуна, одржан је састанак 
генералног директора Душана Бајатовића са 
представницима компанија из гасног сектора 
Републике Српске, а у оквиру Свесрпског сабора који 
је одржан у Београду.

Теме састанка двеју делегација биле су: могућности 
проширења сарадње између националне гасне 
компаније и предузећа из Републике Српске, кроз 
призму обезбеђења сигурности снабдевања тржишта 
Србије и Републике Српске природним гасом, затим 
стратешки пројекти и изградња нових гасовода 
и гасоводних објеката на овом подручју, као и 

интерконекције и регионална повезивања у светлу 
будућности снабдевања „плавим“ енергентом.

У разговору су, поред директора Србијагаса и његових 
сарадника, учествовали и директор „Гаспромета 
Пале“ Горан Ашоња, директор „Сарајевогаса“ 
Недељко Елек и директор „Гас-Реса“ Никица 
Врањеш.  

Састанку су присуствовали и директор „Транснафте“ 
Богдан Кузмановић и в.д. директора предузећа 
„Транспортгас Србија“ Зоран Јовчић.

Фотографија: Небојша Илић
(www.srbijagas.com)
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Министарка Ђедовић Хандановић са амбасадором Азербејџана

УСПЕШНА САРАДЊА У ЕНЕРГЕТСКОМ 
СЕКТОРУ, ОБОСТРАНА ЗАИНТЕРЕСОВАНОСТ 
ЗА НОВЕ ПРОЈЕКТЕ

Министарка рударства и енергетике Србије Дубравка 
Ђедовић Хандановић разговарала је средином јуна 
у Влади Србије са амбасадором Републике Азербејџан 
у Београду Камилом Хасијевим о билатералним 
односима две земље и сарадњи у енергетском 
сектору. Она је на почетку састанка указала на 
традиционално блиске и пријатељске односе две 
земље и вишегодишње стратешко партнерство у 
многим областима.

- У енергетском сектору имамо веома добру сарадњу, 
лично сам два пута посетила Баку и недавно упутила 
позив министру енергетике Шахбазову да посети 
Београд како бисмо разговарали о продубљивању 
сарадње, рекла је министарка.

Она је подсетила да је у децембру прошле године 
пуштен у пробни рад гасни интерконектор Србија-
Бугарска којим је омогућено снабдевање Србије 
азербејџанским гасом.

- У присуству двојице председника Александра 
Вучића и Илхама Алијева пуштена је у пробни 
рад гасна интерконекција која је значајна за 

диверсификацију извора и праваца снадбевања 
наше земље, као и јачање енергетске сарадње 
са Азербејџаном. Потписали смо Меморандум 
о разумевању, као и комерцијални споразум о 
годишњем снадбевању гасом, што је веома важно за 
сигурност снабдевања, рекла је министарка.

Амбасадор Републике Азербејџан у Београду Камил 
Хасајев захвалио се доприносу министарке Ђедовић 
Хандановић у развоју пријатељства две земље. 

-Имамо јако добре и пријатељске односе на нивоу 
стратешког партнерства у енергетици и другим 
областима. Отварање гасног интерконектора између 
Србије и Бугарске је важан историјски догађај 
за односе Србије и Азербејџана и сигуран сам да 
енергетску сарадњу можемо још више да продубимо у 
будућности, рекао је амбасадор.

На састанку је констатована обострана 
заинтересованост за сарадњу на изградњи нових 
гасних електрана у Републици Србији из којих би се 
производила електрична енергија за домаће тржиште.

(www.mre.gov.rs) 

Директор Бајатовић на пријему поводом Дана Русије

ЈАЧАЊЕ ЕНЕРГЕТСКЕ БЕЗБЕДНОСТИ НАЈВАЖНИЈИ 
ПРОЈЕКАТ САРАДЊЕ СА СРБИЈОМ

И ове године у руској Амбасади у Београду, средином 
јуна, свечано је обележен Дан Русије, којем је 
присуствовао генерални директор ЈП „СРБИЈАГАС“ 
Душан Бајатовић. Јачање суверенитета у свим 
сферама и јединство народа најважнији су и за Русију 
и за Србију, поручио је руски амбасадор Александар 
Боцан-Харченко, поздрављајући госте на пријему 
поводом великог празника. Отворени смо, додао 
је Боцан-Харченко, и што се тиче нових пројеката 
сарадње са Србијом, а најважнији је усмерен на 
јачање енергетске безбедности, што обухвата 
испоруку гаса преко Турског тока.

Амбасадор је, међутим, упозорио да би тај 
гасовод могао бити уништен. Руска морнарица 
за сада то чува, али је ситуација веома опасна, 
навео је он.

Обележавању Дана Русије у Београду 
присуствовали су председница Народне 
скупштине Републике Србије Ана Брнабић, 
председник Владе Србије Милош Вучевић, 
потпредседник Владе и министар унутрашњих 
послова Ивица Дачић,  као и министри 
Марко Ђурић, Братислав Гашић, Никола 

Селаковић, Немања Старовић, Дубравка Ђедовић 
Хандановић, Славица Ђукић Дејановић, Милица 
Ђурђевић Стаменковски, Дејан Ристић, Зоран 
Гајић и Ненад Поповић.

Дан Русије обележава се сваке године од 12. јуна 
1992. у част усвајања декларације о државном 
суверенитету Руске Совјетске Федеративне 
Социјалистичке Републике 12. јуна 1990.године.

(Аг.)  

Град Пирот пред усвајањем Програма гасификације
УСКОРО ГАС ЗА ИНДУСТРИЈУ, А ПОТОМ И ЗА ДОМАЋИНСТВА И ТОПЛАНЕ 

Како су ових дана објавили локални медији у Пироту, након дугих преговора Србијагас ће готово стопостотно финансирати секундарну 
гасификацију Пирота. Према најави, Град Пирот би на јулској седници требало да усвоји Програм гасификације. Пројекат довођења гаса 
у центар Пиротског округа вредан је 85 милиона евра. По речима градоначелника Пирота Владана Васића, након серије састанака са 
представницима Србијагаса, договорено је да наша компанија готово стопостотно финансира секундарну гасификацију Пирота, а већ на 
јулској седници Градске скупштине, требало би да буде усвојен Програм гасификације, на основу кога ће до краја године бити урађена 
гасификација индустрије, пре свих „Тигар Тајерса“, али и Опште болнице и Градске топлане, након чега следи веома обиман посао 
секундарне гасификације, у оквиру кога ће и стамбени објекти у пиротским насељима, моћи да се прикључе на гасовод, навео је Васић.  

 (www.pirotskevesti.rs)
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Највећу пажњу овог месеца привукли радови на Коњарнику Цене гаса у Европи скочиле 13 одсто након проблема у Норвешкој

Свет гаса

УСПЕШНО САНИРАНО ОШТЕЋЕЊЕ И 
НАСТАВЉЕНА РЕДОВНА ИСПОРУКА ГАСА 
ЗА ОКО 5.000 ПОТРОШАЧА

ЕВРОПСКЕ ЦЕНЕ ЋЕ ОСТАТИ ВИШЕ, СВЕ ДОК СЕ 
НЕ ПОПУНЕ СКЛАДИШТА

РУМУНСКИ „ТРАНСГАЗ“ ОСНОВАО КОМПАНИЈУ 
ЗА ТРАНСПОРТ ВОДОНИКА

На Коњарнику је, у уторак, 11. јуна у 
послеподневним сатима дошло до оштећења 
градске гасне мреже, гасовода 05-04, од 
стране трећег лица,  због чега је морала да 
буде заустављена испорука гаса за око 5.000 
потрошача у насељима Медаковић, Миријево 
и Карабурма. Екипа Србијагаса одмах је 
реаговала и започела санацију. Уложен је 
максималан напор, стручност и знање, да се и 
поред неповољних временских услова, реши 
овај проблем и санира оштећење. Комплетан 
посао завршен је сутрадан у вечерњим сатима, 
када је настављена редовна испорука гаса. 
Иначе, санацију су, заједничким снагама, 
урадиле колеге из „Дистрибуције“, тј ОДС-а, и 
РЈ „Одржавање гасовода“ Београд, а техничку 
помоћ су имали и од стране других предузећа.

О свему су благовремено и путем медија, и на 
сајту компаније, али и у директним контактима 
са потрошачима из категорије правних лица, 
обавештени сви они који су због ових непланираних 
радова, остали без редовне испоруке гаса.

Овог месеца из предузећа „Транспортгас Србија“ 
обавештени смо о радовима на неколико локација. О 
томе смо, такође, известили јавност објавом на нашој 
интернет страници. Дакле, радило се на ГМРС Мокрин, 
затим на ГМРС „Банатско Ново Село“, ГМРС „Банатски 

Карловац“ и ГМРС „Уљма“, а пред сам крај месеца и 
у Сенти, Чоки и поново у Мокрину, где су радови на 
замени вентила утицали на то да ова места буду 48 
сати без редовне испоруке гаса. По свему судећи, 
интензитет радова се појачава, а колеге из дела 
„Одржавања гасовода“, лепо време користе да учине 
да систем функционише беспрекорно, колико год је то 
у њиховој моћи.

В.А.

Агенције су пренеле вест да је цена гаса у Европи 
почетком овог месеца скочила на највиши ниво у 
2024. години, након прекида рада фабрике за прераду 
гаса у Норвешкој. Цена европског референтног 
ТТФ-а порасла је на 38 евра по мегават-сату на 
Интерконтиненталној берзи, што је пораст од више 
од 13 одсто, највиши ниво од почетка децембра. То 
је, објашњава „Фајненшел тајмс“, знак да тржишта 
остају на ивици упркос скоро рекордном нивоу 
ускладиштеног гаса у Европи – чак 70 одсто.

Норвешка је сада највећи појединачни добављач 
природног гаса за Европу и чинила је 30 одсто 
испорука блока прошле године, након што је већина 
испорука гаса из Русије обустављена. Непланирани 
прекиди рада фабрика у Норвешкој су све чешћи и све 
више утичу на тржиште. Не зна се колико ће потрајати 
најновије затварање фабрике „Ниама“, али стручњаци 
упозоравају да би прекид могао да за 20 одсто смањи 
испоруке гаса Европи.

Пораст цена „наглашава крхкост европског 
тржишта гаса и повећано ослањање на мањи број 
извора снабдевања“, каже Вејн Брајан, директор 
истраживања европског гаса у „LSEG“-у. Док се 
складишта не приближе нивоима прописаним ЕУ, 

европске цене гаса ће остати повишене, рањиве и 
изложене повећаној колебљивости и променљивости 
цена услед било каквог поремећаја у снабдевању, 
објаснио је он. 

Европска комисија намерава да до новембра 
складишта у ЕУ буду испуњена 90 одсто.

Осим Норвешке, и Азија представља проблем за ЕУ. 
Повећана потражња течног гаса из Азије значи да 
европске цене гаса морају да остану више да би 
привукле продавце.

(www.rt.rs) 

У циљу проширења делатности у области водоника, 
румунска државна компанија „Трансгаз“ основала 
је компанију, односно друштво са ограниченом 
одговорношцћу, у делатности транспорта водоника. 
Румунија је, заједно са Бугарском и Грчком, део 
приоритетног коридора „HI East“ за водоник и 

електролизу. Географска близина северној Африци 
и Блиском истоку олакшава будући увоз обновљивог 
водоника морем или чак подморским цевоводима. 
Акционари румунске компаније одобрили су оснивање 
предузећа за транспорт водоника „Societatea Trans-
port Romania Hidrogen SRL, а „Трансгаз“ је једини 
партнер. Што се тиче новог правца пословања, 
водоник се може транспортовати и складиштити као 
такав, у гасовитом или течном облику, или као течни 
органски носач водоника који је хемијско једињење 
које се може хидрогенисати и дехидрогенисати. Да 
би се водоник транспортовао кроз дистрибутивну и/
или транспортну мрежу природног гаса, транспортни 
цевоводи морају да издрже пропустљивост водоника, 
на пример полиетиленски цевоводи.

(www.energijabalkana.net) 
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У јуну одржан први састанак преговарачких тимова за доношење новог Колективног уговора

Изборне активности у синдикалним организацијама на јесен

ДО СЛЕДЕЋЕГ САСТАНКА БИЋЕ ПРИПРЕМЉЕНИ 
ФИНАНСИЈСКИ ЕФЕКТИ ПРЕДЛОГА СИНДИКАТА 
И ОБАВЉЕНЕ КОНСУЛТАЦИЈЕ У НАДЛЕЖНИМ 
МИНИСТАРСТВИМА

ПРЕДСТОЈЕ ИЗБОРИ НА СВИМ НИВОИМА 
СИНДИКАТА

9

Наш синдикат саопштио је ових дана да је у 
Министарству рударства и енергетике 20. јуна одржан 
први састанак преговарачких тимова за утврђивање 
текста и доношење новог Колективног уговора за 
ЈП „СРБИЈАГАС“. Иницијатор и предлагач текста је 
Синдикат. Преговарачки тим ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више 
послодаваца, на челу са председником синдиката 
Вељком Милошевићем, детаљно је 
образлагао предложене измене.

Представници преговарачког тима, у име 
Владе Србије, оспоравали су предлоге 
који имају повећан финансијски ефекат 
у односу на постојећу масу зарада 
утврђену за ову календарску годину.

Наредни састанак преговарачких тимова 
биће одржан почетком јула, до када би 
представници Пословодства требало 
да доставе финансијске ефекте за све 
предлоге Синдиката, који изискују 
повећање масе зарада, а представници 

Владе РС би до тада требало да 
обаве додатне консултације у својим 
министарствима.

Синдикат на свом сајту, такође, 
напомиње да нас у последњем 
кварталу ове године (када буду 
донете Смернице за израду буџета 
односно Програма пословања у 
државним предузећима), очекују 

преговори за утврђивање основице зараде за 2025. 
годину, као претходни поступак пре доношења 
Програма пословања ЈП „СРБИЈАГАС“ за идућу годину 
и да је и тада, такође, могуће покренути измене 
појединих чланова Колективног уговора.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Републички одбор Самосталног синдиката радника 
енергетике Србије на седници одржаној 27. маја 
донео је Одлуку о одржавању избора у том синдикату. 
Избори су, како је саопштено, расписани за све нивое 
организовања у овом гранском синдикату.

Изборне активности у синдикалним организацијама 
и Јединственим синдикалним организацијама почињу 
1. октобра 2024. године. На основу поменуте одлуке 

и Правила о организовању, садржају и начину рада 
Јединствене синдикалне организације за више 
послодаваца „СРБИЈАГАС“ Нови Сад, Одбор ЈСО 
„СРБИЈАГАС“ расписаће изборе и донети Одлуку 
о броју, саставу и начину избора свих носилаца 
функција, чланова Одбора ЈСО „СРБИЈАГАС“, којом се 
обезбеђује територијална заступљеност чланова.

(www.sindikat-srbijagas.com)

Почели лекарски прегледи за запослене ЈП „СРБИЈАГАС“

ПРЕВЕНТИВОМ ДО ЗДРАВЉА

Апел колегама да ураде комплетне 
прегледе свог здравља 

У јуну су почели лекарски прегледи за запослене 
у нашој компанији. Као и претходних година, 
превентивни прегледи здравља обављају се у Дому 
здравља Нови Сад на Лиману, а осим систематских 
односно општих прегледа, они обухватају и 
специјалистичке лекарске прегледе за жене. Како смо 
чули од колеге Радана Поповића из наше Службе за 
безбедност и здравље на раду и заштиту од пожара, 
лекарски прегледи и ове године обухватају детаљне 
лабораторијске анализе крви и урина, ултразвучне 
прегледе срца, штитне жлезде, абдомена, а за 
мушкарце и ултразвук бешике и простате, затим 
рендген плућа, прегледе офталмолога, дерматолога, 
физијатра, психолога и лекара опште медицине, као и 
аудиометрију. За жене је предвиђен специјалистички 
преглед гинеколога и преглед дојки, уз могућност 
обављања ултразвучног прегледа и мамографије. 

- За сада све протиче како смо и планирали и 
договорили се, одзив колега је задовољавајући, 
нарочито имајући у виду да је већ почела сезона 

годишњих одмора. Веома је важно да урадимо ове 
прегледе, јер знамо да је превентива најбољи лек и да 
све што се на време открије и уочи, може и да се лечи. 
Искористио бих прилику да позовем колеге да се, у 
договору са својим руководиоцима, одазову и дођу у 
Дом здравља Нови Сад, како би у једном дану, веома 
комфорно и без дугог чекања, обавили прегледе које 
би редовним путем много теже могли да ураде, рекао 
нам је Радан Поповић.

Комисија за солидарну помоћ – рана 
дијагностика најјефтинија форма лечења
Уједно, у вези са лекарским прегледима, у Комисији 
за солидарну помоћ нашег предузећа рекли су нам 
да, такође, апелују на колеге да ураде све што могу 
у оквиру овог систематског прегледа, будући да 
Комисија приликом разматрања сваког предмета 
узима  у обзир извештаје и мишљења лекара добијена 
управо на овим прегледима. Рана дијагностика 
је, кажу, најбоља и најјефтинија форма лечења, а 
мишљење стручњака је да је 80% болести могуће 
спречити или излечити, ако се открију на време. 
Подсећају нас они овом приликом и на то да неће 
моћи да се рефундирају трошкови прегледа код 
приватних лекара, уколико су такви прегледи на 
располагању запосленима у оквиру систематског 
прегледа. Средства су већим делом већ потрошена, 
кажу, тако да ће се у другој половини године строго 
водити рачуна о ставкама дефинисаним Правилником 
о солидарној и другим врстама помоћи, односно 
о динамици трошења по запосленом, могућности 
лечења у државним здравственим установама, 
лабораторсијским услугама које могу да се обаве у 
домовима здравља, поликлиникама и институтима за 
јавно здравље, уз упут државног лекара итд.

В.А.
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Иако смо у прошлом извештају овлаш споменули 
одржавање „Ракијаде“, као једне од редовних 
активности наших пензионера, остали смо дужни 
комплетну информацију. Проглашење победника 19. 

Ракијаде одржано је након 
седнице Скупштине УПР ЈП 
“СРБИЈАГАС”  одржане 14. 
Маја ове године. Апсолутни 
победник је пензионер из 
Кикинде Витомир Панић, 
који је победио у производњи 
„трешњеваче“, „виљамовке“ 
и  „кајсијеваче“. Цветко 
Петковић, такође из 
Кикинде, испекао је најбољу 
ракију од крушке, Слободан 
Радуловић од шљиве, 
Никола Векић од вишње, 
Крсман Крсмановић од 

грожђа, а Стеван Армацки од јабуке. Победницима 
је  пригодне дипломе поделио председник Комисије за 
„Ракијаду“ Зоран Блануша.

 В.У.

Друга овогодишња акција добровољног давања крви

СРБИЈАГАС ПРВИ ПУТ УГОСТИО 
МОБИЛНУ ЕКИПУ ЗАВОДА ЗА 
ТРАНСФУЗИЈУ

Владимир Уторник

Овога пута нешто мало другачије!  Дакле, 
о догађају, а не о бројевима. Јавно предузеће 
„СРБИЈАГАС“ и Актив добровољних давалаца крви 
из новосадског дела нашег предузећа, били су први 
пут у улози домаћина, јер су угостили  мобилну 
екипу Завода за трансфузију крви Војводине. И то 
у месецу (14. јуна), када се обележава Светски дан 
добровољних давалаца крви. Од раног јутра у петак, 
21. јуна, посленици Завода ужурбано су припремали 
малу трансфузиолошку „амбуланту“ импровизовану 
у холу Пословног центра Србијагаса на Булевару 
ослобођења 69.  Монтирани су покретни кревети, 
доношени силери за кесе у којима се чува прикупљена 
крв, хемоглобиномери, вакум епрувете, као и друга 
једнократна медицинска опрема, али су припремљени 
и мали поклони у знак пажње и захвалности 
добровољним даваоцима крви из наше компаније.

Акција је почела у осам часова,  трајала је до 11, 
а неколико пута су током та три сата сва четири 
мобилна кревета била у исто време заузета,  тако 
да  су наше колегинице и колеге, који су желели  да 
овим чином изразе своју хуманост, морали мало да 
сачекају да на њих дође ред. Што су стрпљиво и 
учинили… Потребно је истаћи да су се запослени  из 
осталих делова нашег предузећа одазвали апелу 
Актива, тако да су крв дали и они чије је радно место 
у просторијама на Путу шајакшког одреда 3, као и то 
да су се у Новом Саду појавили и добровољно крв дали 
наши „Зрењанинци“ и „Кикинђани“.  

- Самом чињеницом да је овог пута неколицина 
наших колега први пут у животу добровољно дала 
крв, можемо бити задољни и констатовати да је 
акција уродила плодом. Посебно нам значи што су се 
у значајном броју, можда и највише до сада, нашем 
апелу одазвале 

даме. Кад томе 
додамо да је, бар 
код нас, јун месец 
годишњих одмора и 
да због тога десетак 
наших колега, 
редовних давалаца, 
није учествовало 
у акцији, разлога 
за задовољство и заиста високу оцену ове акције, 
итекако има. Они ће, како су рекли, драгоцену течност 
дати у просторијама Завода одмах по повратку 
са одмора. Осим тога, та слика да мобилна екипа 
Завода за трансфузију крви реализује свој програм у 
просторијама нашег предузећа, веома је упечатљива 
и атрактивна и шаље јасну поруку да је Србијагас и 
даље у самом врху друштвено одговорних компанија 
и да све своје акције добровољног давалаштва 
организује на високом нивоу, рекао нам је Момчило 
Гаговић, који води Актив давалаца крви у новосадском 
делу Србијагаса. 

Он је додао да постоји могућност да се овакав вид 
сарадње са Заводом за трансфузију крви Војводине 
настави, односно да мобилна екипа поново дође у хол 
Пословног центра Србијагаса и да се ту организује 
акција. До тада, с обзиром на то да је ово била 
друга овогодишња акција, трећа ће се одржати у 
просторијама Завода у петак,  20. септембра.  

Да оваква акција има велик значај и за сам Завод и за 
његове промотивне активности, говори податак да су 
за све време трајања догађаја поред докторке Саре 
Бабић, медицинских сестара и помоћног особља, 
присутни били и начелница Службе за прикупљање 
крви Завода за трансфузију крви Војводине проф. др 
Зорана Будаков Обрадовић и сарадница за односе 
са јавношћу ове установе Зорица Бјелић.
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Активности пензионера Србијагаса

ОДРЖАНА 19. „РАКИЈАДА”
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Кнез Петрол”, Сремски Карловци
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча, „Good Will-WG”, Крњача
пелет - „Крајина дрво НС“, Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период јун 2024.

Припремили: Драгана Драгишић и Владимир Петровић

Период јун 2024.
Период јун 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 26,839.09 17.358 0.91 1.70 1.14 13.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период јун 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 

Период јун 2024.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 187.50 45.9 0.85 4.81 3.22 221.79%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 11.9558 3.6 0.99 3.35 2.25 124.62%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 23.9117 3.6 0.99 6.71 4.49 349.24%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 13.6638 3.6 0.99 3.83 2.57 156.71%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 27.3276 3.6 0.99 7.67 5.13 413.42%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 6.8319 3.6 0.99 1.92 1.28 28.35%
Угаљ Вреоци сушени-лигнит комад/коцка** t 17,500.00 15.421 0.6 1.89 1.27 26.64%
Угаљ Пљевља коцка** t 16,200.00 14.5 0.6 1.86 1.25 24.68%
Угаљ Бановићи -мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 26,839.09 17.358 0.91 1.70 1.14 13.77%

Припремили: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: Владимир Петровић 

*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Кнез Петрол", Сремски Карловци
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча, "Good Will-WG", Крњача

пелет -"Крајина дрво НС", Нови Сад

Цене су без ПДВ-а узете за период јун 2024.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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ДИЈАГРАМ СА УПОРЕЂЕНИМ ИНДЕКСИМА ЦЕНА РАЗЛИЧИТИХ ЕНЕРГЕНАТА 


